
Зустріч майбутніх випускників
У Славутичі на базі ліцею в рамках інформаційно-роз’яснювальної кампанії з підготовки 

до зовнішнього незалежного оцінювання для педагогічних працівників, учнів випускних 
класів та їхніх батьків 13 листопада відбулася зустріч з директором Київського 
регіонального центру оцінювання якості освіти Світланою Вікторівною Сакаєвою.

Світлана Вікторівна детально 
ознайомила присутніх із новаціями 
проведення зовнішнього незалеж
ного оцінювання (3HO) 2015 року. 
Це зокрема такі:

- школярі почнуть здавати 3HO з 
квітня і закінчать у липці. У квітні 
пройде тест з української мови та 
літератури, всі інші тести будуть 
проходити у червні, а додаткова 
сесія буде в липні;

- учасники 3HO можуть обрати 
не більше чотирьох навчальних 
предметів із переліку: українська 
мова та література, історія України, 
математика, біологія, географія, 
фізика, хімія, російська, англійська, 
німецька, французька, іспанська 
мови;

- із переліку предметів ЗНО ви
лучено світову літературу та все
світню історію;

- сертифікаційні роботи з укра
їнської мови і літератури та мате
матики будуть двох рівнів -  базо
вого та поглибленого, обрати які

необхідно буде під час реєстрації. 
Рівень складності тесту, необхід
ний для вступу на навчання, визна
чатиметься Правилами прийому 
до вищого навчального закладу;

- результати ЗНО навчальних 
досягнень з української мови (ба
зовий рівень) зараховуватимуться 
як результати державної підсумко
вої атестації;

- для вступу до вищого навчаль
ного закладу абітурієнти подавати
муть сертифікати ЗНО лише 2015 
року;

- змінено систему визначення 
результатів ЗНО: запроваджується 
пороговий бал «склав/не склав» 
(кількість балів, яку може отримати 
мінімально підготовлений абітурі
єнт). Учасники тестування, які не 
подолають поріг, не зможуть вико
ристати результат ЗНО з цього 
предмета для вступу до вищого на
вчального закладу. Усі абітурієнти, 
результати яких будуть не нижчими 
від порогового балу, отримають

оцінку за шкалою 100-200 балів та 
матимуть право брати участь у кон
курсному відборі при вступі на на
вчання.

Директор Київського регіональ
ного центру оцінювання якості 
освіти акцентувала увагу на тому, 
що для вступу до ВНЗ відтепер 
приймається сертифікат ЗНО лише 
2015 року, всі інші сертифікати ми
нулих років є . недійсними. 
Особливістю ЗНО-2015 є відок
ремлення всіх іноземних мов. 
Тобто в попередні роки не було ви
ділення окремих мов, а в докумен
тах вказано «Іноземна мова». 
Відтепер кожна іноземна мова 
буде виокремлена.

Світлана Вікторівна також озна
йомила присутніх з інформаційни
ми матеріалами щодо підготовки 
та проведення пробного тестуван
ня, яке відбудеться у березні 2015 
року, запропонувала бути активни
ми користувачами офіційного веб
сайту Київського регіонального

центру оцінювання якості освіти 
http://kievtest.org.ua/ та з усіма 
проблемними запитаннями звер
татись на електронну адресу цент
ру zp@kievtest. огg. uа

По завершенні виступу присутні 
старшокласники, вчителі та батьки 
мали змогу задати пані Світлані за
питання та отримали на них ви
черпні відповіді.

Колектив освітян міста вдячний 
Світлані Вікторівні за надану інфор
мацію та приємну демократичну 
атмосферу у спілкуванні під час зу
стрічі з юними славутичанами та їх 
батьками.

Арина СТАРОВОЙТОВА, 
завідуюча міським методич

ним центром відділу освіти
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